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pracovníků a dobrovolníků slovenských a českých 
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Ve dnech 13. – 16. června 2013 se ve slovenském městě Bojnice uskutečnilo již 
druhé vzdělávací setkání pracovníků a dobrovolníků slovenských a českých 
informačních center pro mládež (ICM).

Po prvním úspěšném loňském školení, které se uskutečnilo v Zátoni u Českého 
Krumlova, připravilo tentokrát vzdělávací setkání partnerské Združenie informačných 
a poradenských centier mladých v Slovenskej republike (ZIPCEM). 

Na programu setkání byla řada zajímavých tématických workshopů, ale také výměna 
zkušeností z práce s dětmi a mládeží v českých a slovenských ICM.
Ve dvou úvodních blocích byla probrána dvě zásadní témata, od kterých my se měl 
odrazit další rozvoj činnosti informačních center pro mládež:  blok „Strategie EU pro 
mládež – Investování do mládeže a posílení jejího postavení“ a  blok „Implementace 
Strategie do obsahu práce ICM“.  

Velmi zajímavou částí programu byly také „Příklady dobré praxe v práci ICM“. V této 
sekvenci bylo prezentováno celkem šest výstupů z úspěšných projektů, které mohou 
být inspirací pro ostatní. 

Velmi příjemným a pro účastníky aktivním programem byla tvořivá dílna s názvem 

„Příprava ICM k účasti na veřejné prezentační akci aneb Za málo peněz hodně 

muziky“. V tomto programu, příhodném a praktickém tématu pro dnešní dobu, byli 

účastníci rozdělelni do tří realizačních skupin a museli levně, ale přesto velmi kvalitně 

vyřešit všechno, co je spojeno s uskutečněním prezentační akce svého ICM pro 

veřejnost - umět vyrobit propagační materiály na připravovanou akci ICM (plakát, 

trička, buttonky ad.), odprezentovat akci směrem k veřejnosti, připravit tiskovou 

zprávu, sestavit rozpočet, sehnat na akci peníze ad.  Tento program se všem 

účastníkům hodně líbil... 

Do programu školení se podařilo zařadit velmi důležité  téma, kterým se ICM na 
Slovensku i v Čechách v posledním období hodně zabývají a  to blok s názvem „Jak 
pracovat s dětmi a mládeží s tématem holocaustu“. Lektorem semináře byl Mgr. 
Jaroslav Král, středoškolský pedagog vyučující dějepis na gymnáziu v jihočeské 



Kaplici. Ten připravil pro všechny účastníky interaktivní workshop s využitím 
„Osvětimského alba“ spojeného s příběhem židovské dívky Lili Jakob.
Smyslem workshopu bylo přiblížit zúčastněným pracovníkům a dobrovolníkům nové 
způsoby v informování a vzdělávání mladých lidí o tématu holocaustu. Tato část 
programu byla účastníky velmi přijata a lektor byl odměněn za svůj výkon 
spontánním potleskem…   

V rámci školení jsme si vytvořili také čas na neformální povídání, návštěvu 
bojnického zámeckého areálu s ukázkou sokolnického a šermířského umění. 
Podívali jsme se také do blízkého města Prievidza a prohlédli si místní informační 
centrum pro mládež.

Druhého slovensko - česko školení se zúčastnilo celkem 26 pracovníků a 
dobrovolníků z informačních center pro mládež  z České a Slovenské republiky.
Všichni si odvezli do svých ICM spoustu zajímavých nápadů a mnoho nové inspirace.
Také díky příjemnému prostředí a pěknému počasí, kdy všechny aktivity mohly 
probíhat venku, se toto setkání velmi vydařilo.

Výtvarný workshop – výroba triček Výtvarný workshop – prezentace akce a výrobků

Workshop Jaroslava Krále „Osvětimské album“ Prezentace Václava Pavlíka „Strategie EU“



Prezentace Josefíny Straussové  a Vlastimila 
Kopečka

Návštěva v ICM Prievidza
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